CnoxeHue yucen ¢ pasHbiMn
3HaKamMmm

6 Knacc

BbinonHuna y4ymTternb MmateMaTuKu
TMBOY «[lyanHckasa cpeagHaa wkona Ne7»
dunartoBa E.A.



YcTHaa pabota

1. Kak cnoXXmtb aBe gecsaTudHblie apooun?
2. Kak crnoXxuTb aBe 0OObIKHOBEHHbIE APOOU?
3. BblUUCINUTL: 4+15=
6,3+ 34~=
7,2—-41=




YcTHaAa paboTa

4. Kak cpaBHUTb OECATUYHbIE APOOU?
5. Kak cpaBHUTb OObIKHOBEHHbIE ApPODU, ecrnu:
a) 3HaMeHaTenu paBHbl;
6) yncnuTtenun paBHsbI;
B) UnMcnutenb N 3HamMeHaTesb — pasHble.
6. CpaBHUTL: 1,3 n 24;
3,15 un 3,17;
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YcTHasa paboTa

/. Kakme yncna HasbiBaloTCA oTpuLlaTesibHbIMU?
8. Kakne 4ymncra HasblBatoTCS MOSOXUTENbHBIMWU?
9.
1

{aKkme 4yucrna HasblBatloTCS I'IpOTMBOI'IOJ'IO)KHbIMI/I?

0. HasoBuTe NonoxuTenbHble, OTpULUATENbHLIE U
NPOTMBOMNOSOXHbIE YMCha:

-5,2:35:7,8:5,2;: -19: 24: -1,7;: 28,6: 19; V2: -16,7;
107: 293; -Y2; 25,6 15,015; -34; 274%; -5,2; Va; -35.



Koraa Bo3HMKNU oTpuuaTernibHble Yyucna?
oe? Kakue nencrBusi C HUMU YMenu
BbINOJNIHATbL ApeBHue?

OTpuuaternbHblie Yncna noasunucek npmnbnusuntensHo 2100 net
TOMY Has3ag B [lpeBHeM KuTae.
[peBHMe TONKOBaNu o0 «gonre» (oTpuuartesibHbIE YMucna) u
«MMyLLecTBe» (NonoXxuTernbHble Yyncna). [lonroe BpemMms Takue
4yycna cuyMuTanu «HecyLlecTBYLWUMW» NMpexae Bcero n3-3a
TOr0, YTO MPUHATOE UCTOMNKOBaHME AN MOMOXUTENbHbLIX U
oTpuuaTtenbHbIX YNCEN KUMYLLECTBO — A4ONM» NpMBOAUSIO K
He4OYyMEHNAM: MOXHO CIMOXWUTb USTN BblYECTb «MMYLLECTBO»
NN «4onrn», HO Kak NOHMMaTb NPomn3BeaeHNEe «KUMYLLLeCTBa»
n «gonra»? OgHako HECMOTPSI HA TaKNe COMHEHUS U
HeJOyMEHNA OEUCTBUA CINOXEHUSA, BblYMUTAHNSA, YMHOXEHUSA U
aeneHuns BoINonHANUChL. [NpaBuna BblYMCNEHUSA ObInn

npennoXeHbl rpeyecknm maremaTtnkom mnodaHtom elle B
lll B Hawen apkl.



PaccmoTpum cnepyrowime 3agaudm:

1. B KHUre ooxonoB U pacxoaoB Kynua caenaHbl
crnepywoLwiue 3anuncu:

[Tpnbbins  |200 500 600 ?

NTOIo
YObITKA 500 {200 300 ?

Heobxoamnmo BbISSCHUTE NPUOLINBLHOE N Aeno Yy Kynua
NN OH UMEeET Aosr?

PeweHue: 1. 200 + 500 + 600 = 1300 (npubbInb)
2. (-500) + (- 200) + (- 300) = -1000 (ybbITOK)
3. 1300 + (- 1000) = 300 (NnpwnbbINb)




nony4yaem:

[Mpnbbinb [200 500 600 1300

NTOro
YObITKMK 500|200 300 1000

OTBeT: Aeno y Kynua npuobINbHOE.




2. rpa B KOCTU

Hano y3HaTb KTO U3 y4aCTHUKOB Urpbil
BblUrparn, ecnm:

- NepBbI UPOK Nony4vun 5 WwrpadHbIX K eLle
[/ WTpadoHbIX OYKOB;

- BTOPOW UIPOK Nony4vnn 3 ovka n 3
LUTPAMHbLIX OYKOB;

- TPETUN UTPOK NoNy4dun 4 WTpadHbIX 04YKa U
5 OYKOB;

- YETBEPTbIN UTPOK MOSTYyHnUIT 9 OYKOB U
11 WTpadHbIX O4KOB?



PelweHue:

1). -5+ (- 7) = - 12 (NnepBbI UTPOK)
2). 3+ (- 3) =0 (BTOPOU UIPOK)

3). (—4)+5=1(TpeTumn nrpok)
4).9 + (- 11) = -2 (4eTBEPTHLIN UrPOK)

OTBET: TPETUIN UTPOK BbIUrpar.



BblYNCnNnUTb YCTHO:

3+ (-2)= -5 +4 =

-4+ (1) = 45+ (-3)=
2+(-2)= 0+(-7)=
-6,50+2= -8,2+0=

- Kakne moxHo caenaTtb BblBOAbI?




[lpaBuna cnoxeHus 4yucen c
pa3HbIMM 3HaKaMWn

- NIPU CINOXEHUM OBYX OTPULLATENbHbIX YMCEN
cKnagbiBaemMm MoAynu 1 nepen noslyYeHHbIM
YNCNOM CTaBUM 3HAK « MUHYC»;

- IPU CNOXEHNN MPOTUBOMONOXHbBIX YNCETT
nony4aeTcs Hynb.

- MPU CIIOXXEHUN OBYX YMCEN C pa3HbIMW 3HAKaMU U3
bornbluero Moayns BoblMMTaeM MeHbLLUNKU, U Nepen
Nofy4YeHHbIM YNCIIOM, CTaBUM 3HaK TOro 4Ymcna,
MOAYIb KOTOPOro 6onbLue.



Ne1050(a, B, X, 3, 1, n, 0, n)

a)26 +(-6) =20 5 ( 8) 3

6)-17 + 30 = 3

3
%) 1+(039)=061 = 8 16 16
4
]

0) 1
3)0,3+(-1,2)=-0,9 2 +(—3—j:—4—



CamocTosiTenbHasa paboTta

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1). -32,7 +(-11,4) = 1). -5,9 +(- 6,2) =
2).-2,3+45= 2).2,3+(-4,5) =
3).6,3+(-6,3) = 3).-5,4+5,4 =
4). 7,5+ (-9,3) = 4).6,3+ (-2,9) =
5.0+ (-4,1) = 5).-45+0=

6*). -43+58+(-6,4)= 6*).-4,5+(-7,3) + (11,8) =



[lpoBepKa:

1 BapuaHT
1). =-441
2).=2,2
3). =
4).=-1,8
5).=-4,1

2 BapuaHT
1). =-12,1
2).=-2,2
3).=0

4). =34
5).=-45
6*).=0



[loMmallHee 3ag4aHMe:

n. 33 (npaBsuna Bbly4YnUThb),
Ne885(a), Ne1065 (a,b,e,x,3,1,n), Ne1069.



